

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΚΑΤΑΤΑΚΤΗΡΙΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ –ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ**

Ημερομηνίες Υποβολής Αιτήσεων

Η αίτηση και τα δικαιολογητικά των πτυχιούχων (ΑΕΙ-ΤΕΙ καθώς και απόφοιτοι Ι.Ε.Κ. και Μεταλυκειακού έτους-Τάξης Μαθητείας συγκεκριμένων ειδικοτήτων) υποβάλλονται σύμφωνα με την αριθμ. Φ1/192329/Β3/13-12-2013 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 3185/16-12-2013 τ. Β΄) στο Τμήμα Υποδοχής στο διάστημα **από 1 έως 15 Νοεμβρίου**, ως ακολούθως:

α) αυτοπροσώπως, **καθημερινά 11:30-13:00**, στη Γραμματεία του Τμήματος Εφαρμοσμένης Πληροφορικής

Εγνατία 156

546 36 Θεσσαλονίκη

Ημιώροφος - Γραφείο 9

β) ταχυδρομικά στη διεύθυνση που δίδεται παραπάνω. Στην περίπτωση της ταχυδρομικής αποστολής θεωρείται στην αίτηση το γνήσιο της υπογραφής του/της υπογράφοντος/ουσας.

Δικαιολογητικά

- Αίτηση του ενδιαφερόμενου (σε περίπτωση που η αίτηση αποσταλεί ταχυδρομικά, απαιτείται θεώρηση του γνησίου της υπογραφής του/της υπογράφοντος/ουσας)
- Υπεύθυνη δήλωση μη εγγραφής σε άλλο Τμήμα, κατόπιν εισαγωγής σε αυτό μέσω πανελληνίων εξετάσεων. Θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής ή την Υπεύθυνη δήλωση που παράγεται μέσω της εφαρμογής Έκδοση υπεύθυνης δήλωσης
- Απλό αντίγραφο πτυχίου ή πιστοποιητικό περάτωσης σπουδών. Προκειμένου για πτυχιούχους εξωτερικού συνυποβάλλεται και βεβαίωση ισοτιμίας του τίτλου σπουδών τους από τον Διεπιστημονικό Οργανισμό Αναγνώρισης Τίτλων Ακαδημαϊκών και Πληροφόρησης (Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.) ή από το όργανο που έχει την αρμοδιότητα αναγνώρισης του τίτλου σπουδών.

Από το ακαδ.έτος 2022-23 στις κατατακτήριες εξετάσεις μπορούν να συμμετάσχουν επίσης **απόφοιτοι Ι.Ε.Κ. και Μεταλυκειακού έτους-Τάξης Μαθητείας συγκεκριμένων ειδικοτήτων**. Για περισσότερες πληροφορίες πατήστε [εδώ](#)

Χρόνος Διενέργειας Εξετάσεων

Οι κατατακτήριες εξετάσεις θα διενεργηθούν, σύμφωνα με την αριθμ. Φ1/192329/Β3/13-12-2013 Υπουργική Απόφαση (ΦΕΚ 3185/16-12-2013 τ. Β΄), κατά το διάστημα **από 1 έως 20 Δεκεμβρίου**. Το πρόγραμμα εξετάσεων ανακοινώνεται από τη Γραμματεία του Τμήματος τουλάχιστον δέκα (10) ημέρες πριν την έναρξη εξέτασης του πρώτου μαθήματος.

Κατόπιν απόφασης της υπ.αρ. 18/17-6-2021 Συνέλευσης του Τμήματος **από το ακαδ.έτος 2020-21 ισχύουν τα εξής:**

1) Ανεξαρτήτως του χρόνου διεξαγωγής των κατατακτήριων εξετάσεων, οι επιτυχόντες θα εγγράφονται στο Α' ΕΞΑΜΗΝΟ ΣΠΟΥΔΩΝ με αναδρομική ισχύ ώστε να έχουν τη δυνατότητα εξέτασης σε όλα τα μαθήματα στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου εκάστου ακαδ.έτους.

2) Οι φοιτητές θα επιλέγουν υποχρεωτικά να εγγραφούν σε μία εκ των δύο νέων εισαγωγικών κατευθύνσεων του Τμήματος:

-ΕΤΥ (CS) = Επιστήμη και Τεχνολογία Υπολογιστών (Computer Science)

-ΠΣ (IS) = Πληροφοριακά Συστήματα (Information Systems)

Η παραπάνω δήλωση είναι δεσμευτική για τον φοιτητή (υποβάλλεται σχετική υπ.δήλωση στη Γραμματεία) και δεν δύναται να αλλάξει κατά τη διάρκεια σπουδών του.

3) Στους επιτυχόντες μέσω κατατακτηρίων εξετάσεων αναγνωρίζονται τα μαθήματα στα οποία εξετάστηκαν επιτυχώς για την κατάταξή τους στο Τμήμα με ανάλογη αντιστοίχιση του βαθμού τους. Ο φοιτητής/φοιτήτρια μπορεί να ζητήσει αναγνώριση μαθημάτων που διδάχτηκε στο Τμήμα ή τη Σχολή προέλευσής του, προσκομίζοντας τα απαραίτητα έγγραφα προς τη Συνέλευση του Τμήματος η οποία αποφασίζει σχετικά, σύμφωνα με τις διατάξεις της νομοθεσίας που ισχύει για τη διαδικασία αναγνώρισης μαθημάτων»

[Συχνές ερωτήσεις για κατατακτήριες εξετάσεις](#)